Examen Nameros complejos

Nombre.

1. (1,75 puntos) Calcula en forma binémica y representa graficamente la solucién:
(4-2i)i°
1+i
2. a) (1 punto) Expresa en forma binémica el nimero complejo z = 4435 Y represéntalo
graficamente.
b) (1 punto) Obtén el opuesto y el conjugado de z.

3. (1,75 puntos) Una de las raices octavas de un nimero complejo, z, es —1 +i. Halla
el valor de z.

4. (1,75 puntos) Halla las raices sextas de —1 e interpreta graficamente los resultados
obtenidos.

5. (1,75 puntos) Resuelve la ecuacion:

3z4+272° =0



Resolucion 1:
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Representacion grafica:
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Resolucion 2:
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b)Opuesto —» -z= Zﬁ— Zﬁi
Conjugado —» z= —Zﬁ— Zﬁi

Resolucion 3:
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Si —1+i esunaraiz octava de z, entonces: “ =(-1+i)
Expresamos -1 + i en forma polar:
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F1+i]=4(-27 +22 = J141=2

tgo = il =-1 — o =135 (puesestaenel2.°cuadrante)

. 8
Por tanto: z= (_1+')8 = (\/3135°) =165 =16, =16

Resolucion 4:
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Las seis raices son:

Los afijos de las seis raices ocupan los vértices de un hexagono regular centrado en el
origen.

Resolucion 5:

324 +272° =0 — 37%(z2+9)=0
3z22=0 - z=0
2249=0 > 2z2=-9 > z=1/-9=13]

Hay tres soluciones: z, =-3i; z, =0; 2z, =3i
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